

С. Н. Шнитко¹, Т. И. Терехович²

9-Й МЕЖДУНАРОДНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ НАУЧНЫЙ КОНГРЕСС ФОРУМА ВРАЧЕЙ ЮГО-ВОСТОЧНОЙ ЕВРОПЫ

*Военно-медицинский факультет
в УО «Белорусский государственный медицинский университет»¹,
ГУ «Республиканский научно-практический центр медицинских технологий,
информатизации, управления и экономики здравоохранения»²*

С 6 по 9 сентября 2018 года на площадях отеля «Кардиал» в г. Банья-Вручица, Теслич (Босния и Герцеговина) состоялся очередной 9-й Международный медицинский научный конгресс (далее – Конгресс) Форума врачей Юго-Восточной Европы (Southeast European Medical Forum – SEEMF).

Конгресс проходил под эгидой Международного медицинского Форума врачей Юго-Восточной Европы и Медицинской врачебной ассоциации, участие в котором приняли более 200 человек из стран Юго-Восточной и Западной Европы, стран Прибалтики, Беларуси, Японии и других государств (Фото 1).

Почетным гостем на Конгресс был приглашен Президент Всемирной Медицинской Ассоциации Dr. Yoshitaka Yokokura (Япония).

Конгресс стал хорошей площадкой для обмена опытом в различных отраслях практического здравоохранения, организации взаимодействия между врачебными сообществами различных стран.

В ходе Конгресса проходили пленарные заседания, на которых были представлены устные доклады, посвященные различным аспектам медицины. Тематика докладов:

- фундаментальная медицина;
- онкология;
- хирургия;
- неотложные состояния в медицине;
- современные методы лечения огнестрельной раны;
- участие медицинского персонала в миротворческих миссиях и чрезвычайных ситуациях;



Фото 1. В первом ряду, третий слева – Президент Всемирной Медицинской Ассоциации Dr. Yoshitaka Yokokura (Япония)

современные технологии в области медицинского образования;
 неврология;
 эндокринология;
 профилактика инфекционных болезней и т.д.

Для участия в работе Конгресса в составе делегации от Республики Беларусь был приглашен и представитель Вооруженных Сил нашей страны доктор медицинских наук, профессор Шнитко С. Н., представивший на пленарном заседании доклад на тему «Роль и место видеоторакоскопии в диагностике и лечении огнестрельных ранений груди». Доклад отмечен научным комитетом Конгресса, а его автор награжден Почетным знаком Президента Всемирной Медицинской Ассоциации.

Во время проведения Конгресса профессор Шнитко С. Н. был председателем научного заседания по хирургии (Фото 2).

В процессе проведения Конгресса участники посетили и ознакомились с современными образцами медицинского оборудования и инструментария, а также с продукцией фармацевтической промышленности Боснии и Герцеговины на представленной выставке.

7 сентября 2018 года в рамках Международного Конгресса прошло заседание Президиума Форума врачей Юго-Восточной Европы (Board SEEMF) под председательством Президента SEEMF Assoc. Prof. Kehajev A. (Болгария) и Президента Всемирной Медицинской Ассоциации Dr. Yokokura Y. (Япония).



Фото 2

В нем приняли участие представители ОО «Белорусская Ассоциация Врачей», члены Президиума SEEMF профессор Шнитко С. Н. и доцент Терехович Т. И. (Фото 3).

На заседании Президиума обсуждались вопросы проведения научных мероприятий SEEMF. Были определены место и сроки 10-го Юбилейного Международного Конгресса SEEMF (г. София, Болгария, 5–8 сентября 2019 г.), а также научные темы Конгресса. Также рассматривались вопросы публицистической деятельности в журналах врачебных ассоциаций стран-членов SEEMF.

За вклад в развитие здравоохранения и социальных программ Белорусская Ассоциация



Фото 3

☆ Хроника



Фото 4

Врачей награждена Почетным знаком Международного Медицинского Форума врачей Юго-Восточной Европы (Фото 4).

Следует отметить, что участие в Международных Конгрессах SEEMF позволяет познакомиться как с культурой разных стран, так и с новыми достижениями в медицинской науке и практике, а также с особенностями организации медицинской помощи населению в странах – членах Международного Медицинского Форума врачей Юго-Восточной Европы.

Поступила 26.10.2018 г.